
Číslo zápisnice: SFZ/DK/9/2022-2023 

 

 

ZÁPISNICA  

z hlasovania „per rollam“ Disciplinárnej komisie SFZ 

 

 

 

Názov športovej organizácie:  Slovenský futbalový zväz 

Názov zasadajúceho orgánu:  Disciplinárna komisia SFZ 

 

 

Miesto konania zasadnutia:  Tomášikova 30C, 821 01 Bratislava 

Deň konania zasadnutia:  25.08.2022 

 

 

Predsedajúci:  Peter Mihál     Zapisovateľ:  Tomáš Fodrek 

 

Členovia orgánu prítomní na zasadnutí (pripojená prezenčná listina):1 

 

1. Peter Mihál 

2. Peter Reisz 

3. Miroslav Vlk 

4. Róbert Dadykin 

5. Marián Vereš 

6. Miroslav Jablonický  

7. František Lunák 

8. Peter Potecký 

9. Lukáš Radoský 

10. Miroslav Urban 

 

 

Členovia orgánu nezúčastnení na hlasovaní „per rollam“:  

- 

 

Členovia orgánu zdržujúci sa hlasovania „per rollam“: 

 

Počet členov potrebných na uznášaniaschopnosť orgánu: 6 členov 

Počet hlasov potrebných na schválenie rozhodnutia: Nadpolovičná väčšina prítomných 

členov  

Uznášaniaschopnosť: 

❏ ÁNO 

  

 
1) § 21 ods. 2 písm. b) Zákona o športe. 



 

NAVRHOVANÝ PROGRAM ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

PODKLADY K JEDNOTLIVÝM BODOM ROKOVANIA:2) 

❏ podklady boli zaslané elektronicky k všetkým bodom programu zasadnutia 

❏ podklady k jednotlivým bodom sú archivované: 

❏ elektronicky  

❏ v tlačenej podobe – archív SFZ 

 

 

ROKOVANIE O JEDNOTLIVÝCH BODOCH ZASADNUTIA: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

 

Navrhovaný program zasadnutia: 

 

1. Schvaľovanie programu zasadnutia 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za udelenie 

ČK 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

 

NÁVRH UZNESENIA: DK SFZ schvaľuje navrhovaný program zasadnutia 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:         10 

PROTI:         0 

ZDRŽAL SA:      0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 
2) § 21 ods. 2 písm. c) Zákona o športe. 



 

2. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu za 

udelenie ČK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po ČK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP: 

 

U 128 – Willian Correia Silva / 1452615 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera 

podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa 

čl. 45/2 DP, od 21.08.2022. 

 

U 129 – Michal Hamuľak / 1198700 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu v neprerušenej hre s 

následkom odstúpenia z hry podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie 

výkonu športu na 1 mesiac podľa čl. 46/2b DP, pričom DS si vykoná po vykonaní sankcie 

U 573. DK zároveň na základe U 829 (súťažný ročník 2020/2021) rozhodla, že zostávajúca 

časť disciplinárnej sankcie uloženej U 573 (súťažný ročník 2018/2019) sa vykoná. 

U 130 – Marián Süttö (T) / 1022006 / FKM Nové Zámky, III. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy (úmyselné opustenie TZ a preukázanie protestu voči rozhodcovi) 

podľa čl. 48/1a DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 100,- € podľa čl. 

48/2a DP. 

U 131 – Christian Emmanuel Nguidjol Bayemi / 1420417 / KFC Komárno, II. liga / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu v neprerušenej 

hre podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa 

čl. 49/2a DP, od 22.08.2022 

U 132 – Daniel Balčák / 1355182 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LMD - U17 / – vylúčenie 

za narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením 

súpera podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. 

podľa čl. 45/2 DP, od 22.08.2022. 

U 133 – Ján Moroz / 1383200 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zahraním s loptou 

rukou v PÚ podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 22.08.2022.  

U 134 – Adam Mičian / 1266111 / FC Slovan Hlohovec, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti podrazením 

mimo PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. 

s. podľa čl. 45/2 DP, od 25.08.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy 

Severozápad HUMMEL ZsFZ. 

U 135 – Peter Belej (VM) / 1039199 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17  / – vylúčenie 

za hrubé nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu AR1) podľa čl. 48/1c DP, 



Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 

26.08.2022. 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

3. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 2.ŽK  

NÁVRH UZNESENÍ :  

Vylúčený po 2. ŽK. Disciplinárna sankcia – nepodmienečne pozastavenie výkonu 

športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 9/2b1,2 DP a čl. 37/3 DP na 1 súťažné 

stretnutie: 

U 136 – Ivan Anokye Mensah / 1463034 / MŠK Žilina, II. liga / – od 21.08.2022. 

U 137 – Ľuboš Tkáčik / 1331813 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 

21.08.2022. 

U 138 – Jakub Straka / 1307720 / MFK Vranov nad Topľou, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 139 – Oleksandr Kovchar / 1394734 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 140 – Njabulo Mpofu / 1384780 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 141 – Július Varga / 1286628 / FKM Nové Zámky, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 142 – Martin Mikovič / 1196802 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – od 21.08.2022. 

U 143 – Samuel Bulko / 1315298 / AS Trenčín, I. LSD - U19 / – od 22.08.2022. 

U 144 – Patrik Suja / 1300440 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 22.08.2022. 

U 145 – Marek Borgoň / 1239580 / MFK Spartak Hriňová, Slovnaft Cup – od 25.08.2022. 

DS si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C” SsFZ.  

U 146 – Ján Švec / 1229210 / ŠK Kmeťovo, Slovnaft Cup / – od 25.08.2022. DS si vykoná 

v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina Východ ZsFZ.  

U 147 – Ján Janek / 1362532 / 1.FK Svidník, Slovnaft Cup / – od 25.08.2022. DS si 

vykoná v najbližšom stretnutí III. ligy skupina Východ.  



HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

4. Schvaľovanie uznesení o nepodmienečnom pozastavení výkonu športu alebo 

akejkoľvek funkcie za udelenie 3.ŽK 

NÁVRH UZNESENÍ :  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 148 – Ondrej Duda (T) / 1218035 / FC KOŠICE, II. liga / – od 21.08.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

5. Schvaľovanie uznesení týkajúcich sa hrubého nešportového správania divákov 

a ostatných oznamov v zmysle DP 

NÁVRH UZNESENÍ: 

U 149 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky s použitím vulgarizmov a vhadzovanie predmetov na HP) počas 

stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – MFK Dukla Banská 

Bystrica podľa čl. 58/1a,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 

a čl. 10 DP.  

 

U 150 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky, vulgárne pokriky 

na adresu súpera a prejavy hanobiace príslušnosť k národnosti v 60. min. stretnutia) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 6. kola Fortuna ligy 

medzi FC Spartak Trnava – FK DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2a,b,g DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK 

na základe U 805 (súťažný ročník 2021/2022 - podmienečný odklad) ukladá disciplinárnu 



sankciu odohratie domáceho stretnutia bez divákov v sektoroch 01 až 05 a 29 až 33 na 1 

s. s. podľa čl. 26/2,4 DP, od 29.08.2022. 

 

U 151 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia, podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej 

fotodokumentácie, za HNS divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 6. kola FL ŠK 

Slovan Bratislava – MŠK Žilina, podľa čl. 57/1b a čl. 58/2a, b DP ukladá DS – 

upozornenie, podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. Na základe U923 (podmienečný odklad, 

súťažný ročník 2021/2022) ukladá DS – odohratie domáceho stretnutia bez divákov v 

sektoroch C101 až C104 a C202 až C206 na 1 súťažné stretnutie, podľa čl. 26/2,4 DP, od 

29.8.2022. 

 

U 152 – Igor Žofčák / 1143105 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – DK na 

základe stanoviska KR SFZ a vlastných zistení, za simulovanie (predstieranie pádu, s 

cieľom získať výhodu pokutového kopu) v stretnutí 6. kola FL MFK Zemplín Michalovce 

– MFK Skalica, podľa čl. 44/1 DP ukladá DS – finančnú pokutu 300 eur, podľa čl. 44/2 a 

čl. 12/4 DP. 

 

U 153 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu) a nedostatočnú US 

(umožnenie vstupu diváka do ihriska) počas stretnutia 6. kola II. ligy medzi MŠK Púchov 

– Spartak Myjava podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d DP ukladá Disciplinárnu sankciu – 

upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 154 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

začína disciplinárne konanie pre porušenie čl. 10/e Rozpisu republikových súťaží 

riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 a zároveň žiada klub o písomné 

stanovisko k neoprávnenému vykonávaniu predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade 

osoby Dušan Perniš pred stretnutím 6. kola II. ligy medzi FK Dubnica nad Váhom – FK 

Rača Bratislava, do 30.08.2022. 

U 155 – MFK Ružomberok / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi OŠK 

RENOP Liptovská Teplá – MFK Ružomberok podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu 

sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 156 – OŠK RENOP Liptovská Teplá / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy 

delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola 

Slovnaft Cup-u medzi OŠK RENOP Liptovská Teplá – MFK Ružomberok podľa čl. 57/1b 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 157 – MŠK - Thermál Veľký Meder / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) 

počas stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi MŠK - Thermál Veľký Meder – OFK 

https://issf.futbalsfz.sk/wicket/page?24-1.ILinkListener-zapisOStetnutiVseobecneInformaciePanel-vseobecneInformacieDiv-domaci
https://issf.futbalsfz.sk/wicket/page?24-1.ILinkListener-zapisOStetnutiVseobecneInformaciePanel-vseobecneInformacieDiv-domaci


Malženice podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 158 – FK 09 Bacúch / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov 

(vulgárne urážky na adresu delegovanej osoby s následkom prerušenia hry) počas 

stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi FK 09 Bacúch – Slávia TU Košice podľa čl. 58/2a 

DP ukladá Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

U 159 – Telovýchovná jednota Kopčany / Slovnaft Cup / – DK na základe Zápisu o 

stretnutí, Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v 

ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie pyrotechniky s následným hodením na HP) a 

nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Slovnaft 

Cup-u medzi Telovýchovná jednota Kopčany – FC Petržalka futbal podľa čl. 57/1b a čl. 

58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 160 – Tomáš Lintner (T) / 1211261 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná 

Ždaňa, I. LSŽ - U15 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej 

sankcie uloženej U 1082 a rozhodla, že žiadosť zamieta, nakoľko nie sú splnené 

podmienky podľa čl. 41/1 DP. 

U 161 – Sebastián Baláž / 1344010 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – DK berie na 

vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1093 a rozhodla, 

že žiadosť zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 41/1 DP. 

U 162 – Ján Drevko / 1362550 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1106 a rozhodla, že 

žiadosť zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 41/1 DP. 

 

U 163 – Tomáš Hulínek (R) / 1257411 / – DK na základe podnetu ORS SFZ rozhodla, že 

za porušenie ustanovenia predpisu SFZ (umožnenie striedania hráča v štvrtom prerušení) 

v stretnutí 1. kola Slovnaft Cup-u medzi TJ Družstevník Malá Mača – FC Pata podľa čl. 

63/1b DP v spojení s čl. 10/l Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie 

na 1 mesiac podľa čl. 63/2b DP, od 26.08.2022. 

 

U 164 – Damian Augustín Pavolovič (AR1) / 1294622 / – DK na základe podnetu ORS 

SFZ rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ (umožnenie striedania hráča v 

štvrtom prerušení) v stretnutí 1. kola Slovnaft Cup-u medzi TJ Družstevník Malá Mača – 

FC Pata podľa čl. 63/1b DP v spojení s čl. 10/l Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie 

výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 62/2b DP, od 26.08.2022. 

 

U 165 – MFK Skalica  / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK 

SFZ rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola I. LSD 

– U19 podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € 

podľa čl. 64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023. 

 



U 166 – FK Senica – DK obdržala uznesenia Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. 

KS/57/2021 zo dňa 22.06.2022 a KS/39/2020 zo dňa 10.06.2022 v právnych veciach 

navrhovateľa Maroš Ferenc v zast. Tomáš Gábriš proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré 

nadobudli právoplatnosť dňa 29.07.2022 a vykonateľnosť dňa 02.08.2022, resp. dňa 

05.08.2022 a dňa 09.08.2022. DK žiada klub o písomné stanovisko k nesplneniu 

povinností v zmysle vyššie uvedených rozhodnutí Komory SFZ pre riešenie sporov do 

30.08.2022. 

 

HLASOVANIE o návrhu: 

ZA:        10 

PROTI:       0 

ZDRŽAL SA:     0 

 

VÝSLEDOK HLASOVANIA: 

 

❏ SCHVÁLENÉ 

 

 

ZOZNAM UZNESENÍ: 

Vylúčenie po ČK  – pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie: 

 

U 128 – Willian Correia Silva / 1452615 / Spartak Myjava, II. liga / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti držaním súpera podľa čl. 45/1a DP, 

Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, od 21.08.2022. 

 

U 129 – Michal Hamuľak / 1198700 / Futbalový klub Humenné, II. liga / – vylúčenie za 

surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu v neprerušenej hre s následkom 

odstúpenia z hry podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 

mesiac podľa čl. 46/2b DP, pričom DS si vykoná po vykonaní sankcie U 573. DK zároveň na 

základe U 829 (súťažný ročník 2020/2021) rozhodla, že zostávajúca časť disciplinárnej sankcie 

uloženej U 573 (súťažný ročník 2018/2019) sa vykoná. 

U 130 – Marián Süttö (T) / 1022006 / FKM Nové Zámky, III. liga / – vylúčenie za hrubé 

nešportové prejavy (úmyselné opustenie TZ a preukázanie protestu voči rozhodcovi) podľa čl. 

48/1a DP, Disciplinárna sankcia – finančná pokuta vo výške 100,- € podľa čl. 48/2a DP, od 

21.08.2022. 

U 131 – Christian Emmanuel Nguidjol Bayemi / 1420417 / KFC Komárno, II. liga / – 

vylúčenie za surovú hru – kopnutie súpera nadmernou silou v súboji o loptu v neprerušenej hre 

podľa čl. 46/1 DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 2 s. s. podľa čl. 49/2a 

DP, od 22.08.2022 

U 132 – Daniel Balčák / 1355182 / 1. FC TATRAN Prešov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti podrazením súpera podľa 

čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 DP, 

od 22.08.2022. 

U 133 – Ján Moroz / 1383200 / MŠK Tesla Stropkov, II. LMD - U17 / – vylúčenie za narušenie 

riadneho priebehu hry – zmarenie jasnej gólovej príležitosti zahraním s loptou rukou v PÚ 



podľa čl. 45/1a DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 45/2 

DP, od 22.08.2022.  

U 134 – Adam Mičian / 1266111 / FC Slovan Hlohovec, Slovnaft Cup / – vylúčenie za 

narušenie riadneho priebehu hry – zmarenie vyloženej gólovej príležitosti podrazením mimo 

PÚ podľa čl. 45/1b DP, Disciplinárna sankcia – pozastavenie výkonu športu na 1 s. s. podľa čl. 

45/2 DP, od 25.08.2022. DS si vykoná v najbližšom stretnutí V. ligy Severozápad HUMMEL 

ZsFZ. 

U 135 – Peter Belej (VM) / 1039199 / SLAVOJ TREBIŠOV, II. LMD - U17  / – vylúčenie za 

hrubé nešportové prejavy (vulgárne výroky na adresu AR1) podľa čl. 48/1c DP, Disciplinárna 

sankcia – pozastavenie výkonu funkcie na 2 týždne podľa čl. 48/2b DP, od 26.08.2022. 

Vylúčenie po 2. ŽK - pozastavenie výkonu športu alebo akejkoľvek funkcie podľa čl. 37/3 

DP na 1 súťažné stretnutie: 

U 136 – Ivan Anokye Mensah / 1463034 / MŠK Žilina, II. liga / – od 21.08.2022. 

U 137 – Ľuboš Tkáčik / 1331813 / Partizán Bardejov BŠK, II. LSD - U19 / – od 21.08.2022. 

U 138 – Jakub Straka / 1307720 / MFK Vranov nad Topľou, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 139 – Oleksandr Kovchar / 1394734 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 140 – Njabulo Mpofu / 1384780 / ŠKF Sereď, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 141 – Július Varga / 1286628 / FKM Nové Zámky, III. liga / – od 21.08.2022. 

U 142 – Martin Mikovič / 1196802 / FC Spartak Trnava, Fortuna liga / – od 21.08.2022. 

U 143 – Samuel Bulko / 1315298 / AS Trenčín, I. LSD - U19 / – od 22.08.2022. 

U 144 – Patrik Suja / 1300440 / MŠK NOVOHRAD Lučenec, III. liga / – od 22.08.2022. 

U 145 – Marek Borgoň / 1239580 / MFK Spartak Hriňová, Slovnaft Cup – od 25.08.2022. DS 

si vykoná v najbližšom stretnutí VI. ligy skupina “C” SsFZ.  

U 146 – Ján Švec / 1229210 / ŠK Kmeťovo, Slovnaft Cup / – od 25.08.2022. DS si vykoná v 

najbližšom stretnutí VI. ligy skupina Východ ZsFZ.  

U 147 – Ján Janek / 1362532 / 1.FK Svidník, Slovnaft Cup / – od 25.08.2022. DS si vykoná v 

najbližšom stretnutí III. ligy skupina Východ.  

Disciplinárna sankcia po 3. ŽK – nepodmienečne pozastavenie výkonu akejkoľvek 

funkcie podľa čl. 37/6a DP na 1 súťažné stretnutie:  

 

U 148 – Ondrej Duda (T) / 1218035 / FC KOŠICE, II. liga / – od 21.08.2022. 

Disciplinárne konania: 



U 149 – MFK Dukla Banská Bystrica / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (urážlivé pokriky s použitím vulgarizmov a vhadzovanie predmetov na HP) počas 

stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi FK Železiarne Podbrezová – MFK Dukla Banská Bystrica 

podľa čl. 58/1a,f DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 58/3 a čl. 10 DP.  

U 150 – FC Spartak Trnava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie rozhodla, 

že za HNS divákov (použitie pyrotechniky, vulgárne pokriky na adresu súpera a prejavy 

hanobiace príslušnosť k národnosti v 60. min. stretnutia) a nedostatočnú US (umožnenie 

vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 6. kola Fortuna ligy medzi FC Spartak Trnava – FK 

DAC 1904 Dunajská Streda podľa čl. 58/2a,b,g DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú 

pokutu vo výške 500,- € podľa čl. 58/3 a čl. 12/6 DP. DK na základe U 805 (súťažný ročník 

2021/2022 - podmienečný odklad) ukladá disciplinárnu sankciu odohratie domáceho stretnutia 

bez divákov v sektoroch 01 až 05 a 29 až 33 na 1 s. s. podľa čl. 26/2,4 DP, od 29.08.2022. 

 

U 151 – ŠK Slovan Bratislava / Fortuna liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a priloženej fotodokumentácie, za HNS 

divákov (vulgárne pokriky a použitie pyrotechniky) a nedostatočnú US (umožnenie vnesenia 

pyrotechniky) počas stretnutia 6. kola FL ŠK Slovan Bratislava – MŠK Žilina, podľa čl. 57/1b 

a čl. 58/2a, b DP ukladá DS – upozornenie, podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. Na základe 

U923 (podmienečný odklad, súťažný ročník 2021/2022) ukladá DS – odohratie domáceho 

stretnutia bez divákov v sektoroch C101 až C104 a C202 až C206 na 1 súťažné stretnutie, podľa 

čl. 26/2,4 DP, od 29.8.2022. 

 

U 152 – Igor Žofčák / 1143105 / MFK Zemplín Michalovce, Fortuna liga / – DK na základe 

stanoviska KR SFZ a vlastných zistení, za simulovanie (predstieranie pádu, s cieľom získať 

výhodu pokutového kopu) v stretnutí 6. kola FL MFK Zemplín Michalovce – MFK Skalica, 

podľa čl. 44/1 DP ukladá DS – finančnú pokutu 300 eur, podľa čl. 44/2 a čl. 12/4 DP. 

 

U 153 – MŠK Púchov / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia, podnetu 

delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF a Záznamu o činnosti náhradného rozhodcu 

rozhodla, že za HNS divákov (vbehnutie diváka na hraciu plochu) a nedostatočnú US 

(umožnenie vstupu diváka do ihriska) počas stretnutia 6. kola II. ligy medzi MŠK Púchov – 

Spartak Myjava podľa čl. 57/1c a čl. 58/2d DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie 

podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 154 – FK Dubnica nad Váhom / II. liga / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia 

začína disciplinárne konanie pre porušenie čl. 10/e Rozpisu republikových súťaží riadených 

SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 2022/2023 a zároveň žiada klub o písomné stanovisko k 

neoprávnenému vykonávaniu predzápasovej rozcvičky brankárov v prípade osoby Dušan 

Perniš pred stretnutím 6. kola II. ligy medzi FK Dubnica nad Váhom – FK Rača Bratislava, do 

30.08.2022. 

U 155 – MFK Ružomberok / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (použitie 

pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi OŠK RENOP Liptovská Teplá – 

MFK Ružomberok podľa čl. 58/1b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 

58/3 a čl. 10 DP. 



U 156 – OŠK RENOP Liptovská Teplá / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta 

zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za 

nedostatočnú US (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u 

medzi OŠK RENOP Liptovská Teplá – MFK Ružomberok podľa čl. 57/1b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2 a čl. 10 DP. 

U 157 – MŠK - Thermál Veľký Meder / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo 

stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS 

divákov (použitie pyrotechniky) a nedostatočnú ÚS (umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas 

stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi MŠK - Thermál Veľký Meder – OFK Malženice podľa 

čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a 

čl. 10 DP. 

U 158 – FK 09 Bacúch / Slovnaft Cup / – DK na základe Správy delegáta zo stretnutia a 

podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, že za HNS divákov (vulgárne 

urážky na adresu delegovanej osoby s následkom prerušenia hry) počas stretnutia 2. kola 

Slovnaft Cup-u medzi FK 09 Bacúch – Slávia TU Košice podľa čl. 58/2a DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – pokarhanie podľa čl. 58/3 a čl. 11 DP. 

U 159 – Telovýchovná jednota Kopčany / Slovnaft Cup / – DK na základe Zápisu o stretnutí, 

Správy delegáta zo stretnutia a podnetu delegáta SFZ prostredníctvom podania v ISSF rozhodla, 

že za HNS divákov (použitie pyrotechniky s následným hodením na HP) a nedostatočnú ÚS 

(umožnenie vnesenia pyrotechniky) počas stretnutia 2. kola Slovnaft Cup-u medzi 

Telovýchovná jednota Kopčany – FC Petržalka futbal podľa čl. 57/1b a čl. 58/2b DP ukladá 

Disciplinárnu sankciu – upozornenie podľa čl. 57/2, čl. 58/3 a čl. 10 DP. 

U 160 – Tomáš Lintner (T) / 1211261 / FK POHRONIE Žiar nad Hronom Dolná Ždaňa, 

I. LSŽ - U15 / – DK berie na vedomie žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie 

uloženej U 1082 a rozhodla, že žiadosť zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 

41/1 DP. 

U 161 – Sebastián Baláž / 1344010 / MŠK Púchov, II. LMD - U17 / – DK berie na vedomie 

žiadosť menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1093 a rozhodla, že žiadosť 

zamieta, nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 41/1 DP. 

U 162 – Ján Drevko / 1362550 / FK Poprad, I. LSŽ - U15 / – DK berie na vedomie žiadosť 

menovaného o zmenu disciplinárnej sankcie uloženej U 1106 a rozhodla, že žiadosť zamieta, 

nakoľko nie sú splnené podmienky podľa čl. 41/1 DP. 

 

U 163 – Tomáš Hulínek (R) / 1257411 / – DK na základe podnetu ORS SFZ rozhodla, že za 

porušenie ustanovenia predpisu SFZ (umožnenie striedania hráča v štvrtom prerušení) v 

stretnutí 1. kola Slovnaft Cup-u medzi TJ Družstevník Malá Mača – FC Pata podľa čl. 63/1b 

DP v spojení s čl. 10/l Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre súťažný ročník 

2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 1 mesiac podľa čl. 

63/2b DP, od 26.08.2022. 

 

U 164 – Damian Augustín Pavolovič (AR1) / 1294622 / – DK na základe podnetu ORS SFZ 

rozhodla, že za porušenie ustanovenia predpisu SFZ (umožnenie striedania hráča v štvrtom 

prerušení) v stretnutí 1. kola Slovnaft Cup-u medzi TJ Družstevník Malá Mača – FC Pata podľa 

čl. 63/1b DP v spojení s čl. 10/l Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

https://issf.futbalsfz.sk/wicket/page?24-1.ILinkListener-zapisOStetnutiVseobecneInformaciePanel-vseobecneInformacieDiv-domaci
https://issf.futbalsfz.sk/wicket/page?24-1.ILinkListener-zapisOStetnutiVseobecneInformaciePanel-vseobecneInformacieDiv-domaci


súťažný ročník 2022/2023 ukladá Disciplinárnu sankciu – pozastavenie výkonu funkcie na 1 

mesiac podľa čl. 62/2b DP, od 26.08.2022. 

 

U 165 – MFK Skalica  / II. LSD - U19 / – DK na základe podnetu odbornej komisie ŠTK SFZ 

rozhodla, že za nenahratie videozáznamu do videoarchívu zo stretnutia 1. kola I. LSD – U19 

podľa čl. 64/1a DP ukladá Disciplinárnu sankciu – finančnú pokutu vo výške 50 € podľa čl. 

64/4 a čl. 12/6 DP v spojení s čl. 27/e Rozpisu republikových súťaží riadených SFZ a ÚLK pre 

súťažný ročník 2022/2023. 

 

U 166 – FK Senica – DK obdržala uznesenia Komory SFZ pre riešenie sporov sp.zn. 

KS/57/2021 zo dňa 22.06.2022 a KS/39/2020 zo dňa 10.06.2022 v právnych veciach 

navrhovateľa Maroš Ferenc v zast. Tomáš Gábriš proti odporcovi FK Senica, a.s., ktoré 

nadobudli právoplatnosť dňa 29.07.2022 a vykonateľnosť dňa 02.08.2022, resp. dňa 05.08.2022 

a dňa 09.08.2022. DK žiada klub o písomné stanovisko k nesplneniu povinností v zmysle vyššie 

uvedených rozhodnutí Komory SFZ pre riešenie sporov do 30.08.2022. 

Oznamy DK SFZ: 

DK opätovne upozorňuje kluby, funkcionárov a hráčov pôsobiacich v rámci RFZ a ObFZ na 

dôsledné sledovanie Úradnej správy SFZ v súvislosti s ukladaním disciplinárnych sankcií v 

pohárových súťažiach riadených SFZ.  

________________________________________ 

  

Najbližšie zasadnutie DK SFZ sa uskutoční 01.09.2022 v sídle SFZ v Bratislave.  

  

Poučenie:  

Odvolanie proti rozhodnutiu disciplinárnej komisie (okrem rozhodnutí podľa čl. 37/3, 5 

alebo 8 DP) sa podáva na Disciplinárnu komisiu SFZ v lehote do siedmich dní odo dňa 

oznámenia rozhodnutia disciplinárnej komisie. (čl. 84 ods. 1 DP). 

Podľa čl. 36 ods. 14 Stanov SFZ sa zápisnica zo zasadnutia orgánu SFZ s rozhodovacou 

pôsobnosťou vrátane programu, prezenčnej listiny a prijatých rozhodnutí sa zverejňuje 

obvyklým spôsobom na webovom sídle SFZ a v ISSF. 

 

Predseda orgánu:                                              Zapisovateľ: 

 

 

 

..............................     .................................  

Peter Mihál       Tomáš Fodrek   

 

 


